

ОСТАННІ НОВИНИ

00:05	ЧС-2026: результати та відеоогляди матчів, розклад телетрансляцій в Україні
13.06 22:01	Незвичайна намазка: ідеальна до чорного хліба із салом
13.06 21:31	На своє 80-річчя Дональд Трамп отримає бій у клітці та подарунки з Німеччини: що готує канцлер Фрідріх Мерц
13.06 21:01	Міф про порожній шлунок перед сном зруйновано: що радять вчені
13.06 20:35	Боронив Україну чотири роки й нещодавно дізнався, що стане батьком: на фронті поліг воїн з Рівненщини
13.06 20:06	Україна жорстко відповіла США на нові звинувачення щодо «біолабораторій»
13.06 20:06	Ситний суп з реберець та молоді калусти: смачна вечеря для всієї родини

Велосипедом «Україна» **66-річний Олександр Каніолоцький з Опішні** всьоме від початку повномасштабного вторгнення вирушив у благодійний велопробіг [на підтримку ЗСУ](#). Пенсіонер планує здолати півтори тисячі кілометрів з Полтавщини до Закарпаття.

«Я змалку обожнював їзду на велосипеді, на пенсії стало більше часу для подорожей, тому багато мандрував рідною Полтавщиною, — розповідає «ФАКТАМ» Олександр Каніолоцький. - Цюп'рава, в мене «Україна»1980-х років, отримав її у спадок від тата. Але велосипед міцний. Колеса хороші, децю підфарбував, а син мені подарував ліхтарик. У 2022 році, у розпал великої війни, я хотів йти добровольцем на фронт, але мені через вік відмовили. Тому зрозумів, що завдяки роверу можу закривати збори для бійців. Почав з благодійної поїздки до Батурина, здолав 500 кілометрів Зібрав 12 500 гривень, то купили шини. Тоді була подорож до Бучі, здолав 850 кілометрів та зібрав 26 тисяч гривень, допоміг придбати машину воїнам… Найдовшим був третій велопробіг, який становив 1200 кілометрів. Об'їхав Полтавську, Черкаську, Київську, Чернігівську та Сумську області, зібрав близько 1,6 мільйона гривень. А минулого року зібрав 130 тисяч гривень, вони пішли на закупівлі електронної техніки для 116-ї окремої механізованої бригади та ремонт машини.

Кожного разу відбуваються історії, які назавжди закарбовуються в серці. Наприклад, коли їхав з Бучі до Чернігова, зустрів жіночку й спитав, де тут недалеко можна перекусити. І що ви думаєте? Вона дістала з сумочки два пиріжки та пригостила зі словами: «Це я брала на роботу, але мені не шкода, бо ви робите важливі справи».

Цього разу волонтер влаштував веломарафон з рідної Опішні до Чопа. Довжина маршруту — 1500 кілометрів. Пенсіонер взяв у дорогу воду, трохи їжі, одяг і ліки, які помічні при хворобах серця та проблемах з тиском. Стартував близько третьої ночі 24 травня. В середньому долає велосипедом 140 кілометрів на день.

“*Читайте також: «Коли в країні війна, кожен має робити те, що в нього найкраще виходить», — письменниця Зоя Казанжи*

«Ніяк не готувався, адже перед тим багато працював на городі — садив бульбу, сіяв насіння, косив, — розповідає волонтер. — Але крутити педали значно важче. Перші 50 кілометрів проїхав і трохи перепочив у лісі біля Сорочинців.



Цього разу волонтер влаштував веломарафон з рідної Опішні до Чопа

Загалом до Пирятина за перший день здолав 176 кілометрів, то дорога була надзвичайно важкою. Кожен кілометр було проїхати непросто, адже давалися взнаки і втома, і біль у ногах, які вже не слухались, і боротьба із собою. Але коли їдеш заради тих, хто щодня боронить нашу країну, то зупинятися не маєш права. З Гребінки до Драбова їхав жакливими дорогами, це створювало ще більше навантаження на кінцівки. Загалом за другий день здолав 124 кілометри, шалено втомився.

У Каневі мене надзвичайно тепло зустріли волонтери. Організували екскурсію на Тарасову гору, смачний обід, комфортний відпочинок у готелі. Справжнім випробуванням для мене стала дорога з Канева до Узина, це 87 кілометрів. Найважча поки за весь час, бо постійно, поки їхав, відчував сильний вітер в обличчя. А потім ще й дощ був таким, що змокнув до нитки. Довелося вдягати дощовий костюм, а на ноги натягувати пакети, щоб хоч трохи врятуватись від води. Так, під холодним дощем і з вітром, проїхав близько 40 кілометрів. Було відчуття, що сили закінчаться, ноги не слухались. Але не здавався.

Від Узина до Ружина я здолав 102 кілометри. Знову ж погода складна, бо того дня постійно лив дощ. Змушений був перечікувати негоду у посадках і на автобусних зупинках. Весь одяг мокрий, аби хоч не захворіти. Мотивувало те, що згадував, як свого часу возив допомогу воїнам на Харківщину та Донеччину і як горіли їхні очі на знак подяки. Ось ми спілкуємось 1 червня, то я у Тернополі”.

Про свою мандрівку пенсіонер розповідає у соціальних мережах, там розмістив реквізити, куди охочі можуть задонатити. Також його впізнають на вулиці й долучаються до допомоги.



Про свої мандрівки пенсіонер розповідає у соціальних мережах

За словами Олександра Каніолоцького, часто кошти скидають ті ж самі військові, які нині звільнені зі служби за станом здоров'я. На сьогодні волонтер зібрав близько 67 тисяч гривень. Сподівається, що до кінця благодійного веломарафону сума стане значно більшою, і вже тоді він знатиме, на які потреби захисників вона саме піде.

Підтримати збір можна тут:

<https://send.monobank.ua>

Раніше «ФАКТИ» розповідали, що відомий волонтер Олександр Карпюк (Serg Marco) [поділився думками щодо стійкості українців](#).

Читайте нас у [Facebook](#) 👤 261

◀ До змісту розділу

Побачили помилку? Виділіть її та натисніть CTRL+Enter

🖨️ Друкowana версія ✉️ Лист редакторові ⚠️ Поскаржитися

 ф Поділитися 0 📍 Поділитися 🐦 Твітнути

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ

<p>Левам — «Сонце» і ясність у стосунках, Терезам — «Справедливість» і важливий вибір. Таро-прогноз на 14 червня</p>	<p>Українська балістика на підході: коли можливі удари по москві</p>	<p>Чорна цвіль зникає на очах: простий засіб є в кожному будинку</p>	<p>ЧС-2026: результати та відеоогляди матчів, розклад телетрансляцій в Україні</p>
--	--	--	--

<p>Мапа сайту</p> <ul style="list-style-type: none">Новини Україна Політика Гроші Події	<ul style="list-style-type: none">Світ Пряма лінія Блоги Спорт Футбол	<ul style="list-style-type: none">Культура Шоу-бізнес Фігурка дня Суспільство Стиль життя	<ul style="list-style-type: none">Книга рецептів Люди та звірі Життєві історії 25 років історії	<ul style="list-style-type: none">Історія сучасності Наука та технології Клуб споживачів Зачитайте у Фактів	<ul style="list-style-type: none">Іменинники дня Гороскоп Курс валют Фотофакти Погода
--	---	---	--	--	---

Реклама | [Передплата](#) | [Контакти](#) | [Привітання](#) | [співчуття](#) | [Правила користування сайтом факту.ua](#)

© 1997—2026 **«Факти та коментарі»**
Усі права на матеріали сайту охороняються у відповідності до законодавства України.
Матеріали під рубриками «На правах реклами», «Реклама», а також позначені символом публікуються у якості реклами та мають інформаційно-комерційний характер.

«Мотивують вдячні очі військових»: 66-річний волонтер з Полтавщини вирушив у черговий велотур, аби допомогти ЗСУ

12:24 — 6 червня 2026



Вікторія МИКИТЮК, «ФАКТИ»

ПОПУЛЯРНЕ

- Батько лише Грушевському стільки грошей, що той побудував шестиповерховий будинок і училище: вийшла книга про українську інтелігенцію початку ХХ століття 30 травня 2026 12:24
- «Мене називають стервою»: суддя, яка працювала на фсб, отримала 15 років ув'язнення за держзраду в умовах воєнного часу 6 червня 2026 16:50
- «Наше завдання — померти у вертикальному положенні й без памперса»: 70-річний інструктор ЛФК про боротьбу з поганою генетикою та грижами 7 червня 2026 12:25
- Вбивця мав з собою два зображення Петлюри, але спитав: «Ви Петлюра?» — і після ствердної відповіді почав стріляти: 100 років тому загинув лідер УНР 25 травня 2026 12:25
- «Ми заходили на позиції, які знищувалися в нуль»: зірка «Ти — космос» Володимир Кравчук про роки на фронті 28 травня 2026 12:24

* Рейтинги формуються за останні 7 днів

Погода 14.06.26, ранок	sjnoptik
Київ	
+14°	вологість: 80% тиск: 743 мм вітер: 1 м/с , Південно-західний
Погода на 10 днів від sjnoptik.ua	

БІЛЬШЕ У РОЗДІЛІ

Без покарань і бюрократії: як військовим із СЗЧ повернутися до війська через «Армія+» 13 червня 2026 16:40

Для прифронтових територій готують спеціальний статус: що відомо 13 червня 2026 13:42

В Україні зафіксували рекордну кількість жертв серед цивільних — ООН 13 червня 2026 11:40

СЗЧшникам дали час до 20 вересня: про що йдеться 12 червня 2026 18:53

ПФУ назвав українців, яким потрібно подати заяву до 1 липня для отримання пільг 12 червня 2026 07:41